

3天出动警力近9000人次

我市夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动抓获违法犯罪嫌疑人160多人

江门日报讯(文图 记者/朱磊磊 通讯员/吕炎强)记者从市公安局了解到,8月9日至11日,江门市公安机关开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动,全力筑牢夏夜安全“防护墙”,当好平安“守夜人”。行动期间,全市累计出动警力近9000人次,抓获现行违法犯罪嫌疑人160多人。

行动期间,全市深化显性用警,科学统筹警力资源,加强对繁华商圈景区等重点部位和人流密集场所的巡逻防控,增加夜市、娱乐场所、宵夜档等夜间人流密集地段、时段的巡防路线,加大巡查盘查力度,切实提高见警率、管事率、盘查率,提高震慑力,有效减少了路面突发事件和治安案件的发生。坚持快处快反。在加强夜经济活跃场所巡逻巡查的基础上,“动中备”值班备勤警力紧盯盗抢骗、群众斗殴、寻衅滋事等警情,在重点时段加强便衣巡查、伏击查处,全面加强案件高发区域部位的时空巡查控制力度。

针对夏季治安特点,全市公安机关以出租屋、群租房、网约房、留宿洗浴场所、城乡接合部、城中村及车站码头、废弃厂房等为重点部位,聚焦酒吧、K歌沐足、桑拿按摩、娱乐场



行动切实提高见警率、管事率、盘查率,有效减少了路面突发事件和治安案件的发生。

等重点场所,集中力量资源进行检查,坚决整治各类突出问题隐患,切实净化我市社会治安安场所不良之风。行动期间,检查场所4000多个,整改各类安全隐患近300处。

此外,针对盗抢骗、寻衅滋事、群众斗殴等夏季突出违法犯罪,滚动搜集和研判分析

夏季高发多发性违法犯罪线索和案件,认真梳理分析警情易发多发部位,集中清查检查易藏污纳垢、滋生违法犯罪的地区、场所,清查收缴枪爆刀毒等违禁物品,集中优势警力精准发力、重拳出击,快侦快破,全面净化辖区社会治安环境。行动期间,全市共抓获现

行违法犯罪嫌疑人160多人。

在检查酒驾醉驾的同时,同步查处处易、不系安全带、不戴安全头盔、涉牌涉证、疲劳驾驶、非法改装车辆等突出交通违法行为,着力提升路面整体管控效能。行动期间,查处各类交通违法行为近4000起,其中酒驾醉驾80多起,飙车案件9起。

行动期间还加强夜间过站过点“人车物”安全检查,及时发现查处违法犯罪嫌疑人和被盜车辆、管制器具、非法危爆物品等物品,严防各类隐患因素流入。强化重点水域和重点路段夜查,加大对夜间非法采砂、走私等违法犯罪活动易发多发的市界、干支流交汇等重点水域、重点单位区域的巡查防控力度。

同时,市县两级公安机关各警种部门联合辖区派出所,深入社区活动中心、公园等群众夜间纳凉避暑场所,开展防抢、防骗、防毒、防矛盾纠纷、防治安灾害事故和防溺水等安全知识的宣传警示教育,坚持以案说法,加强安全防范提示,全面营造行动声势,严厉震慑各类违法犯罪活动。行动期间,全市公安机关共设置宣防点200多个,发放宣传资料20000多份,宣传教育群众30000多人。

台山法院海宴法庭顺利调解鱼塘租赁纠纷

“5万尾鳗鱼不用搬家了!”

□江门日报记者 凌雪敏 通讯员 关艳莹

“终于不用搬家了!”近日,在山市海宴镇的某鳗鱼养殖场,农场主翁某紧紧握住了山市人民法院海宴法庭法官陈一飞的手,身旁逾38公顷鱼塘里,5万尾鳗鱼惬意畅游,待鳗鱼生长成熟后,将远销海外。

台山鳗鱼是国家地理标志保护产品,远销日韩。2021年,翁某嗅到了商机,与鱼塘主李某签下4年租赁合同,抛下逾38公顷鱼塘用于养殖鳗鱼。双方愉快地合作了3年,翁某经营有声有色,还于近期追加投放了5万尾鳗鱼苗,但此时他却遇上了鱼塘租赁纠纷……近日,在山市人民法院海宴法庭法官调解下,翁某的鱼塘租赁纠纷顺利解决,让他的5万尾鳗鱼不用搬家了。

承租方以押金抵租金 被出租方告上法庭

2024年是李某和翁某合作的第4个年

头,双方鱼塘的租约即将到期。因为市场上鳗鱼价格上涨,趁租约还有时间,翁某又投放了一拨鱼苗,如无意外,能赶上今年年底收成。

不料,李某却以翁某拖欠租金为由诉至台山法院海宴法庭,请求解除涉案合同,由翁某退还鱼塘并支付剩余租金30万元。

“案情不复杂,为什么闹到对簿公堂?”承办法官陈一飞认真翻阅了案卷,只见涉案合同清楚约定:每年租金126万元,翁某另交付押金50万元。2024年租金可少付20万元,合同到期后李某将退回押金30万元,需要退回的押金正好对上本次纠纷金额。

陈一飞来到鱼塘现场,向双方了解案情,得知双方对前3年的租金并无争议,却对2024年翁某应付的数额各执一词。

“预交的50万元押金不是可以直接抵扣租金吗?”面对前来要账的李某,翁某似乎早有准备。“根据合同约定,今年的租金你应该要106万,却只付了76万,我有权解除

合同!”李某表示。

见火药味渐浓,陈一飞赶紧将翁某拉到一旁,说:“老翁,押金相当于保证金,却不能等同于租金,在合同已有明确约定的情况下,就要守信履行。”待双方冷静下来,陈一飞拿着法条,向翁某详细介绍了押金和租金的区别,并分析了其拒付租金后可能面临的违约责任,让翁某逐渐意识到自己的错误。

补交部分押金 老搭档握手言和

“可是他要收回鱼塘……”紧关头,鱼塘可不能退啊!后知后觉的翁某急得直跺脚,他表示自己刚投放了5万尾鱼苗,距离收成至少还要小半年。陈一飞便开始考虑怎样才能在保障守约方合法权益的同时,让鱼塘里的鳗鱼顺利成长。他走到李某身边,用一口乡音与李某唠起了家常:“老李呀,如果现在收回鱼塘,下一步有什么打算吗?”

“还没想好呢,可能会闲置一段时间吧。”面对陈一飞抛出的问题,李某愣了半晌,不好意思地抓了抓脑袋。“过去翁某的租金一直交得很爽快,假如他可以再付一段时间租金呢?”见李某犹豫,陈一飞果断指出翁某并非存心欠租,有意继续双方合作。

“算了算了,我也不是必须要马上收回鱼塘,剩下的30万元押金,就当抵扣租金吧。”经过耐心沟通,李某终于打开话匣,表明自己前面说的“收回鱼塘”只是气话。

就这样,双方又回到了和谈桌上。为表诚意,翁某还补交了11.5万元作为押金,双方租赁合同得以继续履行。“5万尾鳗鱼不用搬家了!”夕阳西下,鱼塘上传来了李某与翁某爽朗的笑声。

据了解,台山法院海宴法庭坚持和发展新时代“枫桥经验”,不断延伸司法服务触角,化解辖区矛盾纠纷,打好护航特色产业主动仗,助力渔业经济健康发展。2023年以来,该法庭民事案件调解率达40%。

市气象台预测未来几天雷雨频繁 防雷要点请牢记

江门日报讯(记者/郭永乐 通讯员/胥金林)6月至8月为雷电高发期,市气象台预测,我市近期随着副高减弱,水汽增大,热力条件足,天气变得不稳定,雷雨常有。预计未来几天,雷雨频繁,高温暂告一段落,市民要注意防雷安全。

市气象局相关工作人员介绍,雷电是全球最严重的十大自然灾害之一。江门地处亚热带地区,夏季多雷雨,如台山市年平均雷暴日数高达86天,属雷暴高发区。为了防止或减少雷电造成的自然灾害损失,不仅建(构)筑物或场所要安装合格的防雷装置,同时也要进一步加强雷电灾害知识的普及,提高市民的紧急避险能力。

市气象局相关工作人员介绍,雷雨天气时,市民应密切关注当地气象部门的天气预警信息,减少人员处于空坡、山顶、河边、湖边等空旷地带的活动。不要进入临时性的棚屋、岗亭等无防雷设施的低矮建(构)筑物内,不要躲在大树下避雨,不要在旷野高举雨伞、铁锹、钓鱼竿、高尔夫球棍、旗杆、羽毛球拍等物体,等等。

雷雨天气行车,尤其在高速公路上,要注意千万别轻易下车。若雷电击中汽车,电流会经车身表面传到地面,在车内反而安全。切记不要将车停在空地或是高地上,也不要停在树下、高大的烟囱下,这样容易引雷。躲在车里,要注意关掉引擎、音响系统、收音机等,并关闭所有车窗,使车辆形成一个完全封闭的空间。

在室内遇到雷暴天气,市民应关好门窗并远离阳台和外墙壁等;不要用电热水壶洗澡,最好拔掉所有电源插头;不要靠近和触摸任何金属管线;尽量不要接听和拨打手机或固定电话,因为电话线和手机电磁波有可能引入雷电伤人;远离电源插座,也不要停留在电灯下方;千万不要因为好奇,把头和手伸出窗外或站到阳台上,以防被雷击中。若雷声响起时在厨房,马上停止用水清洗食物和餐具等。若雷声响起时在洗澡,须马上离开,因为淋浴、浴缸内的水及水龙头都有可能导电。

引导有方 成长无忧 蓬江区举行家庭教育大讲堂活动



江门日报讯(见习记者/黄恒莉 通讯员/刘志敏)近日,由蓬江区妇联与蓬江区家庭教育指导服务中心主办、白沙街道妇女联合会协办的“引导有方,成长无忧”家庭教育大讲堂活动举行,吸引了50多名家长及儿童参与。

活动现场,专业讲师特别强调诚信教育的基石作用,并深入浅出地向家长传授了“多巴胺式”教育法、四个“陪写密码”、如何塑造积

极的学习态度以及如何建设家庭诚信等家庭教育策略。活动特别设计了一系列融合诚信教育元素的亲子互动游戏,旨在通过寓教于乐的形式增进家长与孩子对诚信价值的认识,使孩子们在游戏过程中体会到诚信的重要性。

“本次活动不仅为家长们提供了家庭教育指南,更重要的是传递了一种价值观念:诚信应从小培养,从家庭做起。”活动相关负责人表示,希望通过这样的活动,进一步强化家庭作为孩子第一课堂的作用,促进全社会形成崇尚诚信的良好风尚。

SHOW UP

方力申 SHOW UP 音乐会 2024 江门站 JIANGMEN

9.16 星期一-MON (法定假日) BPM

新会体育中心(体育馆) ¥680/¥480/¥380/¥280/¥180

联合冠名: 骏景湾 天汇天悦 | 十月 初五 | 江毅 陈皮 联合呈献

全程主办: 无限演出 | 联合主办: 江门日报 新时空 | 协办单位: 江门国旅 | 承办单位: 星光城市 | 经理人公司: 力申创作有限公司

“土生土长”的高品质大米

江毅“侨农壹号”

江门昌大昌、祥华超市、五邑农家煲仔饭连锁店

同步上架销售!

江门日报发行有限公司

咨询电话: 0750-3507689

招标公告

兹有广东台山农村商业银行股份有限公司漏扫扫描设备采购项目公开招标,欢迎符合条件的供应商参加。详情请关注台山农商银行微信公众号(微信号:GDTSCRB)或登录官方网站(www.tsrcb.cn)。

联系人:钟小姐,联系电话:0750-5572338。

台山农商银行
2024年8月14日

2024-2025年度劳务招标邀请函

江门海螺水泥有限公司现开展2024-2025年度水泥、瓷砖胶、干混砂浆包装发运,码头清仓、原材料倒短上料劳务招标,有意合作单位可通过本公司网站查询招标公告,请于2024年8月15日至8月25日之间购买招标文件,并进行现场勘查,详情请登录以下网址:

http://www.conch.cn/xxgs/info_itemid_383325.html

2024年8月14日

联系方式:
地址:江门市新会区古井镇三崖村下沙
联系人:韩冬(15256377707) 传真:0750-8256088

YISHI · SHENGMING · GONGGAO

遗失·声明·公告

3502688

■阮女玲、刘社电遗失江门市新会区双水镇双水墟亿利中心大道1号的不动产权证,证号:(新会)2261501,现声明作废。

■阮女玲遗失江门市新会区双水镇双水区雅东村的土地证,号码:新府集建字(1997)第090102055,现声明作废。

■刘社电遗失江门市新会区双水镇双水区雅东村的土地证,号码:新府集建字(1997)第090102054,现声明作废。

■新会区沙堆红猪猪肉档遗失法定名称章一枚,现声明作废。

■新会区睦洲镇依伽商店遗失《食品经营许可证》,编号:JY14407050191199,现声明作废。

■恩平市云轩沐足保健中心遗失公章一枚,印章编号:4407850011034,现声明作废。

■江门市冲葵供销社工会遗失《开户许可证》,核准号:J5892004311801,开户银行:广东台山农村商业银行股份有限公司冲葵支行,账号:80020000019996782,现声明作废。

■江门市乐居房地产经纪有限公司遗失合同专用章一枚,现声明作废。

■开平市百合镇中洞经济联合社遗失坐落于开平市百合镇中洞经济联合社中洞茅厂(原新砖厂)地块的《建设用地规划许可证》,证号为:地字第440783202200018号,现声明作废。

■恩平市唯依美容店遗失《卫生许可证》正本,粤卫公证字【2020】第0785C00268号,现声明作废。

■胡瑞筹遗失沙堆镇沙东区南安村的土地证,号码:新府集建总字第(1989)字120700825号,现声明作废。

■郑陈顺、马紫霞遗失《收款收据》一份,号码:TY000000345,现声明作废。

■江门市蓬江区摆蓝餐饮店遗失《食品经营许可证》正、副本,编号:JY24407030346549,特此声明。

■蓬江区华凤斋餐饮店遗失《食品经营许可证》正、副本,编号:JY24407030262631,特此声明。

声明

■钟银芹申请江门市蓬江区紫沙路111号之一802室房屋,并已付清房款,产权归本人所有。现本人向市不动产登记局申请办理上述房屋所有权登记。如有异议者,请于登报之日起三十日内以书面形式向江门市住房和城乡建设局反馈(地址:江海一路83号建大厦14楼。联系电话:3831630)。